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1) Desenvolva  f (x)= sen (x), 0 < x < 
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,  em uma série de Fourier de co-senos
                                                                                                             (3 pontos)
2) Supondo que       
[image: image2.wmf])),
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 (Conhecida como identidade de Parseval)          
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                             (3 pontos)
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3) Determine a transformada inversa de Laplace, por convolução, para
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4) Projeto                                                                                              (2 pontos)

                                                                                                                               Prof. Dias
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